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       RESULTADOS ENCUESTA SOBRE JORNADA Y HORARIO EN TECNOLOGÍA 
 

(Tablas I, II, III, Tres Cantos e Isla Chamartín) 
 
 

1.        ¿Conoces cual es tu horario en las distin tas 
épocas del año?

Sí
96%

No
0%

Más ó menos.
4%

 

2.        ¿Te gustaría poder cumplir tu horario?

Sí
89%

No es un tema 
que me preocupe 
especialmente.

11%No
0%

 
 

3.        ¿Has cumplido tu horario durante la jorna da de 
verano (del 23 de mayo al 30 de septiembre)?

No lo he cumplido.
14%

Sí, todos los días.
18%

No lo he cumplido 
la mayor parte de 

los días. 
23%

La mitad de los 
días (aprox.). 

16%

La mayor parte de 
los días.

29%

 

 
4.        ¿Cumples tu horario fuera de la jornada d e verano 

(del 1 de Octubre al 22 de Mayo)?

La mayor parte de 
los días.

27%

La mitad de los 
días (aprox.).

15%

No lo cumplo la 
mayor parte de los 

días. 
26%

Sí, todos los días.
14%No lo cumplo.

18%

 
 

5.        Si ha habido días ó épocas en las que no has 
cumplido tu horario, ¿te han compensado las horas 

extraordinarias como está estipulado?

Sí.
6%

Casi nunca
8%Casi siempre

5%

No.
81%  

 
6.        Cuando haces horas extraordinarias, ¿soli citas a tus 

responsables que te las compensen?

No.
74%

Casi siempre
4%

Casi nunca
9%

Sí.
13%
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7.        ¿Conoces el procedimiento para solicitar que te 
compensen las horas extraordinarias que se hacen en tre 

semana?

Sí
17%

No
83%

 

8.        ¿Conoces la forma de compensación de las horas 
extraordinarias que se hacen entre semana?

No
86%

Sí
14%

 

 

9.        Si ha habido días que no has cumplido tu horario, 
¿Cuál ha sido el principal motivo?

Otros Motivos
9%

La cantidad de 
trabajo.

51%

Porque no te fijas 
especialmente en 

el tema del horario.  
9%

Peticiones directas 
de mis superiores 

(esfuerzos, 
soportes…)

14%

La cultura 
instaurada en mi 

departamento
17%  

 

10.        Si haces horas extraordinarias y no soli citas que 
se te compensen, ¿por qué no lo haces?

Creo que puede 
que haya 

consecuencias en 
mis procesos de 

valoración.
17%

Creo que las horas 
extraordinarias 

están incluidas en 
el sueldo.

4%

Mi responsabilidad 
es sacar el trabajo 

adelante 
independientement
e del tiempo que 
me lleve hacerlo.

22%

Nadie en mi 
departamento pide 

que se le 
compensen y no 

quiero ser el único 
que lo haga.

30%

Otros Motivos
27%

 

 

11.        Hay departamentos en los que parece que nunca 
se puede cumplir el horario. ¿Cuál crees que es el 

motivo?
Los responsables 
planifican/gestiona
n mal los proyectos 

reiteradamente.
28%

Otros motivos.
13%

Parte de los 
compañeros 
(internos y/o 

externos) realizan 
un horario que 

‘arrastra’ al resto.
24%

Los responsables 
promueven una 
cultura en la que 
está mal visto 

cumplir el horario.
35%  

 

12.        Una vez fuera de la oficina, ¿atiendes a suntos 
de trabajo sin que te sea compensado como está 

estipulado?

Sí, además de 
móvil y correo, de 
vez en cuando me 

conecto o he 
vuelto a mi centro 
de trabajo para 
revisar algún 

asunto.  
30%

No
26%

Sí, atiendo 
llamadas de 
teléfono y/o 

correos 
electrónicos.

44%

 

                                         

                                              

13        ¿Piensas que si las horas extraordinarias  no le 
saliesen ‘gratis’ al banco (en el caso de que no se  te 
paguen) se intentaría que se hiciesen sólo cuando 

realmente fuera necesario? 

NS/NC
6%

Sí
44%

Probablemente no
4%

Probablemente sí
45%

No
1%

 

 


